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Návšteva štátneho tajomníka MPSVR v ISV
Dňa 5. novembra 2024 navštívil hlavné sídlo Inšpekcie v sociálnych veciach (ISV) MPSVR v Bratislave štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Peter
Pamula. 

Inšpekcia v sociálnych veciach začala v zmysle míľnika Plánu obnovy a odolnosti SR vykonávať svoje poslanie 1. novembra 2022, a popri svojej hlavnej činnosti bolo zároveň
potrebné vybudovať inštitúciu ako takú – s kompletnou infraštruktúrou, ôsmimi pracoviskami v rámci SR a odborne pripravenými zamestnancami a inšpektormi.

Budovanie inšpekcie, a zároveň odpočet inšpekčnej činnosti za uplynulé dva roky zosumarizoval štátnemu tajomníkovi Petrovi Pamulovi generálny riaditeľ ISV Radoslav
Štefánek formou prezentácie. Riaditeľky a riaditelia jednotlivých organizačných útvarov ISV doplnili ďalšie fakty a súvislosti. Pomenovali tiež najzásadnejšie problémy v
jednotlivých dozorovaných oblastiach.

Medzi najdôležitejšie údaje, o ktoré sa štátny tajomník Peter Pamula zaujímal, patrí počet ukončených dozorov ISV: k 31. októbru 2024 ich bolo 324 a ďalších 113 bolo
aktuálne otvorených. Najviac vykonaných dozorov je v oblasti kompenzácií ŤZP, druhou najpočetnejšou skupinou je oblasť sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately a
treťou oblasť sociálnych služieb.

Odpočet dvoch rokov existencie inšpekcie v sociálnych veciach jednoznačne ukazuje, že jej činnosť je potrebná a má zmysel. Generálny riaditeľ ISV Radoslav Štefánek
zdôraznil, že ťažiskom výkonu dozoru nie je len kontrola administratívnych povinností, ale najmä toho, ako sa osobám, ktorým sa pomoc poskytuje, reálne žije, ako
vnímajú svoje životné podmienky a do akej miery je podľa ich názoru poskytovaná pomoc pre nich efektívna a postačujúca. Inšpekcia v sociálnych veciach pritom poskytuje
možnosť právne relevantne „zaznieť hlasu“ tých, ktorí sú často prehliadaní – najzraniteľnejším fyzickým osobám vzhľadom na ich dlhodobú závislosť od pomoci inej osoby
pri sebaobsluhe, vzhľadom na vek alebo ťažké zdravotné postihnutie.

Ďakujeme pánovi štátnemu tajomníkovi Petrovi Pamulovi za návštevu a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

FOTO: Zástupcovia ISV so štátnym tajomníkom MPSVR Petrom Pamulom (piaty zľava) a generálnym riaditeľom ISV Radoslavom Štefánkom (šiesty zľava)
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